



十载的风风雨雨,经历无数磨难,克服重重困难,当初只身来到广州的胡启敏,现在已是拥有五百多名员工的犇富集团董事长,产业遍布全国各地。

犇富集团:犇富养生 健康众生

■本报记者 陈琼泉 通讯员 柳正荣

▶▶▶ [上接P1]

4. 跨界互联网: 打造智能养老平台

在稳固福乐康的现有业务,积极拓展铜萃堂自有品牌建设的基础上,犇富集团又开动了第三辆马车——创办互联网企业。这种跨界并不是网上卖保健品这么简单,而是一种从内到外的“质变”。

在如今“互联网+”的大潮中,任何企业都无法置身事外,犇富集团亦如此。对于保健品企业而言,转型不仅仅是一种口号,更是涉及企业生死存亡的根本。对于这一点,胡启敏深有感触,他说,这些年来,保健品市场虽然发展强劲,但由于企业和产品良莠不齐,大浪淘沙势在必行,随着消费者对保健品的辨识度不断提高,传统的会销方式也需要变革创新,企业必须寻找更新的营销方式和业务空间,以管理创新、产品创新、模式创新带来新机遇新发展。于是,在稳固福乐康的现有业务,积极拓展铜萃堂自有品牌建设的基础上,犇富集团又开动了第三辆马车——创办互联网企业。这种跨界并不是网上卖保健品这么简单,而是一种从内到外的“质变”。

胡启敏介绍说,去年,集团相继成立了大连红细胞电子商务有限公司和北京海思华瑞科技有限公司。前者致力于打造一个第三方保健食品网络展示平台,通过聚集全国主流保健食品,来搭建开放式保健食品领域的电子商务平台,为广大消费者提供保健品、药膳礼品、医疗器械等商品的网络展示及健康资讯服务。后者则专注于居家智能养老,目前主要研发方向是为中老年人提供时尚的、用于监测个人健康的智能化可穿戴设备,比如,多功能的智能化老人手表,可以集远程定位、报警、健康检测于一体,通过平台监控系统、呼叫中心系统、APP健康管理等三大系统,为老人人构建健康监控、生活关怀、亲情相连三大服务方式,更加智能化地拥有健康和家庭幸福。

同时,在移动互联网成为企业线上营销主战场的背景之下,海思华瑞基于本身强大的软件系统开发实力,推出“易微联动营销运营管理平台”,专门帮助大健康产业各商家在开展移动互联网营销过程中进行业务管控,从而构筑了集团“大健康+



020”战略板块的重要基石。

5. 公益: 反哺社会 扶危济困助学

鸟有反哺之情,羊有跪乳之恩,胡启敏创办企业10年来,一直以多边共赢为中心思想,在创造经济效益的同时不忘社会效益,积极开展公益事业回报社会。他创立了“胡启敏助学基金会”,支持家乡湖南湘潭的教育事业,初定计划是每年投入10万元专项资金,资助湘潭县地区的26所学校上百名品学兼优、家境清寒的学生,连续资助10年。

此外,他捐款资助重症儿童丁丁,组织员工看望孤寡老人,向地震灾区捐款捐物,举办纪念抗战胜利书画展……胡启敏希望犇富集团大步发展的同时,也能与社会公益一同并进。虽然犇富集团的架构初定,旗下三家新企业都刚起步,但胡启敏的言语中自信满满。今年4月,犇富集团在广州股权交易中心挂牌上市(股权代码:292988),成为企业创新发展的一支有力的“强心针”。

胡启敏对企业的发展目标很清晰,他的近期目标是2018年集团旗下一家公司在新三板上市,未来三年内把犇富集团打造成全国养老及健康行业的模范企业。



企业简介

犇富集团,总部位于广州,是一家以生物科技产业、健康养生为主要投资领域的产业集团,现有员工队伍近500人,年销售额8000多万元。经过多年的发展,围绕打造健康养生产品和服务全产业链的“大健康+互联网”战略方向,已涉足保健食品、健康养生、化妆品、日化用品、智能可穿戴设备、电子商务平台和有机种植、养生科技产业园等多个行业领域,旗下控股或参股的企业有广州福乐康生物科技有限公司、香港铜萃堂国际投资股份有限公司、北京海思华瑞科技有限公司、大连红细胞电子商务有限公司、湖南新晃龙脑种植基地等。

广州福乐康生物科技有限公司,成立于2006年,是一家集生物制品研发、生产和销售于一体的生物科技公司,为中老年提供全方位的健康保障。员工人数近300余人,未来三年内打造1000人团队。先后成立了越秀、海珠、番禺、惠州、佛山、江门、中山、珠海、东莞等多家分公司,福乐康娱乐养老中心也于2014年在惠州挂牌成立。福乐康生物科技分别获得广州电视台“诚信合作单位”、广东省直机关老年人文化体育协会理事单位、广东省保健食品行业协会副会长单位、广东省健康专业委员会理事单位、中国中医药报理事单位和中医中药中国行合作单位等荣誉称号。

香港铜萃堂国际投资股份有限公司,成立于2015年6月,是一家致力于侗族医药文化、健康产业研究的高科技企业。主要致力于中华侗医、侗药、侗文化等领域的研究、开发、生产和销售。在湖南新晃侗族自治县斥巨资打造两万亩龙脑培育种植基地,从环境、水源、产地、技术等环节已形成最专业、最完整、最权威的侗医药龙脑产业链条。公司目前已开发通七窍、养心脑、滋五脏、润六腑、大场疗、肌肤护理等六大类产品线。

北京海思华瑞科技有限公司,成立于2015年,主要提供服务于中老年人群体的可穿戴设备的技术开发、销售;移动互联网产品及系统开发、销售。

大连红细胞电子商务有限公司,成立于2015年3月,是一家全新以“B2C+O2O”模式运营,围绕构建老年健康、老年用品、老年教育、老年养老、老年旅游整体服务于一体的老年健康产业平台,采用“互联网+会议营销”进行对接的营销模式。